
Звіт
про базове відстеження результативності регуляторного акта - постанови 
Правління Національного банку України “Про затвердження Положення 

про Систему BankID Національного банку України”

Виконавець заходів із відстеження результативності регуляторного
акта

Національний банк України (Департамент платіжних систем та 
інноваційного розвитку).

Цілі прийняття регуляторного акта
Прийняття постанови Правління Національного банку України від 17 

березня 2020 року № 32 “Про затвердження Положення про Систему BankID 
Національного банку України” (далі - Постанова) зумовлено необхідністю 
вдосконалення функціонування Системи BankID Національного банку на 
виконання статей 7, 15, 56 Закону України “Про Національний банк України”, 
статей 5, 9 Закону України “Про електронні довірчі послуги” та з метою 
врегулювання роботи Системи BankID Національного банку шляхом 
впровадження комерційної моделі функціонування цієї системи, запровадження 
порядку розрахунків під час використання Системи BankID Національного банку 
та вдосконалення порядку користування цією системою в тому числі і в рамках 
реалізації проекту “Запровадження моделей дистанційної ідентифікації та 
верифікації для отримання фінансових послуг”, затвердженого Комітетом з 
управління змінами 24 квітня 2019 року.

Також, Правлінням Національного банку України прийнято рішення про 
створення нового колегіального органу Ради Системи BankID Національного 
банку, якій Правління Національного банку делегувало повноваження щодо 
прийняття рішень з питань розвитку, супроводження та забезпечення діяльності 
цієї системи, а саме, рішення Правління Національного банку України від 26 
вересня 2019 року №724 “Про затвердження Положення про Раду Системи 
BankID Національного банку України”. У зв’язку з цим, Постановою 
формалізовано завдання та функції цього колегіального органу.

Крім того, Постанова визначає загальні засади функціонування Системи 
BankID Національного банку, порядок користування та здійснення розрахунків 
між її абонентами під час використання цієї системи, а також ведення статистики 
в системі тощо. Вимоги Постанови поширюються на відносини, що виникають 
між Національним банком України та абонентами Системи BankID 
Національного банку під час використання цієї системи.

Також, Постановою визнаються такими, що втратили чинність постанови 
Правління Національного банку України від ЗО серпня 2016 року № 378 “Про 
затвердження Положення про Єдину національну систему електронної 
дистанційної ідентифікації фізичних і юридичних осіб BankID Національного 
банку України” та від 03 жовтня 2018 року № 105 “Про внесення змін до деяких 
нормативно-правових актів Національного банку України”, що забезпечує 
актуалізацію нормативно-правових актів Національного банку України та
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можливість подальшого вдосконалення функціонування Системи BankID 
Національного банку.

Строк виконання заходів із відстеження
Відповідно до частини п’ятої статті 10 Закону України “Про засади 

державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” від 11 
вересня 2003 року №11-60 IV, базове відстеження результативності 
регуляторного акта здійснюється до дня набрання чинності цим регуляторним 
актом або набрання чинності більшістю його положень.

Тип відстеження результативності регуляторного акта
Базове відстеження.

Методи одержання результатів відстеження
Аналіз показників результативності регуляторного акта.

Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, 
а також способи одержання даних

Відстеження результативності регуляторного акта проводилося на підставі 
листів, запитів, повідомлень, пропозицій від фізичних осіб, суб’єктів 
господарювання, небанківських фінансових установ, асоціацій, міністерств, 
Європейської Бізнес Асоціації, Нацкомфінпослуг, а також відповідних 
публікацій у засобах масової інформації.

Кількісні та якісні значення показників результативності 
регуляторного акта

Протягом здійснення заходів із базового відстеження результативності 
регуляторного акта враховано відгуки та оцінки щодо рівня його підготовки.

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 
досягнення визначених цілей

Результати реалізації регуляторного акта і ступінь досягнення визначених 
цілей оцінюються загалом позитивно. Впровадження регуляторного акту сприяє 
підвищенню грамотності та довіри населення до використання електронних 
послуг, здійснення електронної дистанційної ідентифікації фізичних осіб, що 
мають відкриті рахунки в банках України, для отримання доступу до широкого 
спектру адміністративних (державних), фінансових, комерційних та інших 
послуг. Запровадження комерційної моделі Системи BankID Національного 
банку надає додаткову економічну мотивацію для абонентів підключатись до цієї 
Системи.
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Однак, остаточний висновок із цього приводу буде зроблено за підсумками 

відстеження результативності регуляторного акта, яке здійснюватиметься через 
рік із дня набрання ним чинності, коли буде змога детальніше проаналізувати 
практику застосування норм цього документа.

Голова
Національного банку України Яків СМОЛІЙ


